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ACTA Nº 21/2013  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                                                En la Comuna de Qui l lota a 03 de junio de 2013 en 
el  "Salón Audi tor io Munic ipal  Víctor Vergara Flores",  en presencia del  Secretar io 
Munic ipal (s)  Sr.  Patr ic io Encalada Ahumada, quien actúa como Ministro de Fe y del  
Concejal  Mauric io Ávi la Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  
Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala María 
Baeza Hermosi l la,  Concejal  Ramón Balbont in Leiva, el  Sr.  Alcalde abre la Sesión en 
nombre de Dios s iendo las 17:58 horas.  
  
 

                                           
   
   

T A B L A  
 
 
 
 
   
1.- SUBVENCIÓN 
2.- VARIOS. 
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1.- SUBVENCIONES 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan los siguientes documentos: 
 
a) SOCIEDAD PROTECTORA DE ANIMALES “SAN FRANCISCO D E ASIS” 
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Sr. Alcalde propone otorgar a la “Sociedad Protectora de Animales de Qui l lota San 
Francisco de Asís” ,  un Aporte Extraordinar io de $1.200.000, que se pagará en 
cuotas según disponibi l idad f inanciera,  dest inado a gastos de al imentación de 
canes.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
  
ACUERDO Nº 180/13: Por unanimidad se aprueba otorgar a la “Sociedad Pr otectora 
de Animales de Qui l lota San Francisco de Asís”,  RUT  72.177.000-1,  inscr i ta 
con Personal idad Jurídica Nº85, en el  Registro Públ ico de Organizaciones 
Comunitar ias,  con carácter de Funcional ,  representa da legalmente por Chr ista 
Otto Meyer,  RUT 3.126.483-9,  domici l iada en El  Mol i no Nº115 La Cruz, un 
Aporte Extraordinar io de $1.200.000, (Un mi l lón dos cientos mi l  pesos) que se 
pagará en cuotas según disponibi l idad f inanciera, d est inado a gastos de 
al imentación de canes.  
 



SECMU - CONCEJOS 2013  
ACTA 21/2013  

 

SECRETARÍA MUNICIPAL  ACTA 21/2013    
LMG/HCM/PEA/bof.-  

 
b)JUNTA DE VECINOS CERRO MAYACA PROGRESO Y DESARROLLO . 
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Sr. Alcalde propone otorgar a la “JUNTA DE VECINOS CERRO MAYACA PROGRESO Y 
DESARROLLO”,  un Aporte Extraordinar io de $3.600.000 (Tres mil lones seisc ientos 
mil  pesos) que será dest inado a la mantención de Áreas Verdes y Jardines de la  
Comunidad del Cerro Mayaca. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
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ACUERDO Nº181/13: Por unanimidad se aprueba otorgar a la “JUNTA DE VE CINOS 
CERRO MAYACA PROGRESO Y DESARROLLO”,  RUT 75.953.180 -9,  
Personal idad Jurídica Nº7, con domici l io en Aconcag ua 13 Cerro Mayaca, 
Unidad Vecinal  Nº5,  representada por Mauricio Suáre z Olivares,  RUT 
12.075.916-7,  domici l iado en San José 1 casa Nº5 Qu i l lota,  un Aporte 
Extraordinar io de $3.600.000 (Tres mi l lones seiscie ntos mi l  pesos) que será 
dest inado a la mantención de Áreas Verdes y Jardine s de la Comunidad del  
Cerro Mayaca.  
 
2.- VARIOS. 
 
2.1 CIERRE PASAJE MATAVERI – VILLA RAPANUI 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 

 

 
 
Sr. Alcalde propone autorizar el cierre de pasaje Mataveri de la Villa Rapanui. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
  
ACUERDO Nº182/13: Por unanimidad  se autoriza el cierre de pasaje M ataveri de la Villa Rapanui, 
con una reja metálica, construida y financiada por los Vecinos, la que permanecerá abierta durante 
el día, y cerrada por la noche, con el fin de otorg ar mayor seguridad a los vecinos. 
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2.2 MODIFICACIÓN ACUERDO Nº82/10 ACTA Nº14/2010 . 
 
Sr. Alcalde propone modificar Acuerdo Nº82/10 Acta Nº14/2010 que aprueba fijar los Trazados Viales para 
los Servicio Rurales al interior de la Zona Urbana de Quillota, según lo expuesto por la Directiva de la 
Línea Sol del Pacífico, en Reunión de Trabajo. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción, con la salvedad expresada del camino Lo Varela 
de San Pedro. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva  aprueba la moción, hace presente que es un servicio directo, no servicio 
local. 
Sr. Alcalde aprueba la moción. 
  
ACUERDO Nº183/13: Por unanimidad se aprueba modificar el Acuerdo Nº 82/2010 Acta Nº14/2010, 
adoptado por el Honorable Concejo Municipal de 04 d e abril de 2010, que aprueba fijar los 
Trazados Viales para los Servicios Rurales al inter ior de la Zona Urbana de Quillota, para ser 
sometido a la Resolución del Secretario Regional Mi nisterial de Transportes de Valparaíso, de la 
siguiente manera:  
 
DONDE DICE: 
a) Servicios desde y hacia las comunas o localidade s ubicadas al Sur de la Ciudad de Quillota: 
Ruta 62CH - Alberdi - Freire - Arauco - Av. Condell  - 21 de Mayo – Simón Álamos - Merced - M. Rodrígue z 
- 21 de Mayo - Av. Condell - Ahumada - Freire - Alb erdi - Ruta 62CH. 
 
DEBE DECIR: 
a) Servicios desde y hacia las comunas o localidade s ubicadas al Sur de la Ciudad de Quillota: 
Ruta F-62 - Alberdi – Hermano de la Fuente - Av. Co ndell - 21 de Mayo – Simón Álamos - Merced - M. 
Rodríguez - 21 de Mayo - Av. Condell - Hermano de l a Fuente - Alberdi - Ruta F-62; o bien Ruta F-62 – 
Alberdi – Av. Valparaíso – Pudeto – Av. Condell – 2 1 de Mayo – Simón Álamos - Merced - Serrano - 
Molinare - 18 de Septiembre - Carrera - La Concepci ón – Av. Valparaíso – Ruta F-62.” 
 
2.3 
Concejal Ramón Balbontin Leiva: 
1.- Expone acerca de la destrucción de la cancha del Club Estrella de Boco. 
 
Sr. Alcalde señala que es inaceptable la situación, y que se les está asesorando con el Departamento 
Jurídico del Municipio, se le ha pedido a la gente de deporte que informe sobre situaciones similares de 
otros clubes del mundo rural, para elaborar un diagnostico y hacer presentaciones a Bienes Nacionales si 
amerita. 
 
2.-  Solicita informe acerca de trabajos en Subida al Cementerio Municipal. 
 
Sr. Alcalde señala que se informará en el próximo Concejo Municipal en Reunión de Trabajo por parte de 
Angela Queirolo Arellano, Subdirectora de Obras Municipales. Mariela Opazo Muñoz, Secretaria Comunal 
de Planificación debe coordinar. 
 
3.- Asistió a Reunión junto con el Concejal Alejandro Villarroel Castillo por Convenio sobre la Universidad 
Técnica Federico Santa María 
 
4.- Comenta sobre el Paro de Funcionarios Municipales. 
 
Sr. Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y  
c iudadanos presentes, y levanta la Sesión s iendo las 18:51 horas. 

 
 
 

PATRICIO ENCALADA AHUMADA  
INGENIERO EN TRANSPORTE 

        DR. LUIS MELLA GAJARDO  
                    ALCALDE  

 SECRETARIO MUNICIPAL (S)   

 
 

 


